悠游天下

齐鲁品牌旅行社联盟成立

品牌经营成旅行社发展必然趋势

12月22日,山东嘉华文化国旅、济南乐游国际旅行 社、青岛中国旅行社济南分社、山东旅行社、孔子文化 国旅、中旅总社济南分公司、山东省交通旅行社等十 多家品牌旅行社老总济济一堂,商讨成立齐鲁品牌旅 行社联盟,与会人员一致认为,品牌化经营是旅行社 发展的必由之路,他们共同承诺,坚持走品牌道路,坚 持打造优质诚信产品,不遗余力地塑造山东旅行社业 良好的行业风气。

本刊记者 朱亚东

旅行社品牌就是生产力

在山东省旅行社协会的 指导下,应广大读者的强烈 呼吁,22日由齐鲁晚报倡导 创建的齐鲁品牌旅行社联盟 正式成立,并召开了旅行社 品牌建设座谈会。

座谈会上,与会嘉宾畅 所欲言,对旅行社的品牌建 设发表了自己的看法。山东 旅行社总经理王玉才认为, 现在市场上的旅游产品含金 量太低, 无序竞争仍然存 在, 单纯的拼价格是行不诵

的,品牌竞争是一种必然。 济南国信旅行社运营总监张 晓国同样认为, 旅行社不论 大小, 品牌化一定是旅行社 业发展的必由之路。

今年,随着外来旅行社 纷纷涌入,各大旅行社塑造 品牌的愿望比以前任何时候 都更加强烈。"旅行社品牌是 提高旅行社竞争力的王牌,是 旅行社贏得竞争优势的关键 环节。"面对日渐加剧的旅行 社竞争,青岛中国旅行社济 南分社总经理油利军如是 说。山东省交通旅行社副总 经理陈立认为,品牌是市场 给予的一个评价,外来旅行 社的涌入不是坏事,他们带



来竞争的同时,也更好地引 导了旅行社由价格竞争向品 牌竞争的发展。济南孔子文 化国族副总经理干小英更是 一语中的:品牌就是生产力。 山东嘉华文化国旅总经理张 明谈到品牌建设时也直言:

之路才能获得可持续发展。' 座谈会气氛活跃,大家 纷纷表示, 品牌旅行社团结

"未来旅游行业的竞争一定

是品牌的竞争,走品牌建设

在一起, 共同抵制低价、零 团费等负面做法,旅游市场 一定会有好的起色。

品牌建设更需多措并举

某种意义上,品牌地形 成过程也是旅行社核心竞争 力的形成过程。"海尔等著 名品牌地塑造,是看得见、 摸得着东西, 而旅行社提供 的无形的旅游产品,许多因

素很难掌控, 旅行社品牌地 塑造是一个漫长而艰巨的过 程,需要多措并举。"中旅 总社济南分公司总经理林虹 说,旅行社品牌塑造首先要 有好的产品和服务。王玉才 表示, 旅行社品牌地塑造一 要通过宣传,另一方面更要 在质量把关上多下功夫,对 此山东旅行社成立了山东旅 行社贴心管家,并成立了品 牌中心, 以达到让每一个客

人满意。张晓国认为,旅行 社地产品的同质化必然导致 价格竞争, 旅行社产品一定 要有内涵,有一些能打动人 的东西。油利军认为,产品 和服务对旅行社品牌地塑造 至关重要,在产品方面一定 要顺应需求,根据目标群体 设计旅游产品。林虹也结合 这些年的体会,提出旅行社 一定要有自己的拳头产品, 坚持产品的差异化, 在产品 上做专、做精。山东嘉华文 化国旅副总经理支梅认为, 旅行社品牌地塑造是一个漫 长的过程,需要一个好的企 业文化和企业理念做支撑。

旅行社品牌建设还需切 实做好人才的培养与引进。 张晓国指出,旅行社的人才 培养非常重要,尤其是旅行 社导游,导游要有自己的东 西和专业的培训。

为更好地引导各旅行社 走品牌化建设之路,齐鲁晚报 旅游编辑室也将开设旅行社 品牌建设专栏,打造品牌旅行 社老总与广大市民交流的平 台,把信誉度高、牌子响的旅 行社向广大读者进行推荐,让 老百姓出游更加放心。

嘉华国旅第二个台湾游大奖名花有主

班台湾包机"999元游宝岛" 大奖抽出之后,25日第二班 中。在祖国宝岛的土地上,张 围中, 让她不禁感受到"冬 包机的大奖也已揭晓,获奖 者是济南的张先生。

在台北桃园机场,游客 们将自己的登机牌放入抽奖 箱,由游客中最年长的一位 老人进行抽奖,最终来自济

国内散客热线: 81672222

款差额4981元送到张先生手 先生对此次获奖激动不已。

据了解, 嘉华国旅此次 台湾包机首班已于12月25日 顺利返回,获得了游客的交 口称赞。来自潍坊的杨女士 回忆说, 在台湾的八天中, 南的张先生幸运地获此大 有七天阳光明媚,让旅行十

继12月18日嘉华国旅首 奖。嘉华国旅领队现场将团 分舒适;第八天台北淅淅沥 沥下起了小雨, 在温润的氛 季到台北来看雨"的诗情画 意。据悉, 此次台湾包机在 一个多月的时间内, 前四班 已爆满, 元月15日、22日的 航班正在预定中,

(杨西媛)

旅游百事通推出五重"劲爆"体验游

近日,为回馈泉城广大 的旅游线路产品,其特点是 运动场,让游客在白雪皑皑 市民、将优惠进行到底,山东 百事通国际旅行社又推出了 温泉+滑雪+溶洞+漂流+四 星级豪华住宿的五重"劲 爆"体验游,市民只需268 元就可进行一次完美的旅游

旅游百事通此次活动推 出的特价产品,是一条全新

集溶洞、漂流、滑雪、温泉于 一体,并住宿四星级酒店,在 目前济南旅游市场上绝无仅 有。

行程包括江北第一溶 洞---"天然地下画廊"的游 乐项目参与区,1200米探险 溶洞漂流精彩刺激;溶洞外 有国内唯一综合式滑雪滑草

的壮美风光中体会速度与激 情。入住按照国际四星级酒 店标准建造的东方瑞海国际 温泉度假村,让游客享受温 泉的无穷乐趣, 抛却尘世的 喧嚣和压力。本次线路特惠 价268元/人,情侣游498元, 全家欢578元。







团队热线: 81672236

81672215